

اسامی ۷ شرکت هوش مصنوعی که با پنتاگون همکاری می‌کنند

پنتاگون اعلام کرد با هفت شرکت هوش مصنوعی برای به کارگیری قابلیت‌های پیشرفته آنها در شبکه‌های طبقه‌بندی شده وزارت دفاع به توافق رسیده است. به گزارش مهر به نقل از سی‌ان‌بی‌سی، این در حالی است که این سازمان سعی در متنوع‌سازی شرکت‌های هوش مصنوعی دارد که در سراسر بخش نظامی با آنها همکاری کنند. در بیانیه پنتاگون به‌طور خاص آنتروپیک که قبلاً با آن در ساره اقدامات محافظتی ابزارهای هوش مصنوعی اختلاف داشت، مستثنی شده است. پنتاگون این اساتر آپ هوش مصنوعی را که به‌طور گسترده در سراسر وزارت دفاع به کار می‌رفت به عنوان یک خطر زنجیره تامین ذخایر معرفی و استفاده از آن را در سازمان و پیمانکارانش منع کرد. اسپیس ایکس، اوپن‌آی‌آی، گوگل، انویدیا، رفلکشن مایکروسافت و آمازون وب‌سرویس که برخی از آنها در حال حاضر با پنتاگون همکاری می‌کنند، در محیط‌های شبکهای سطح‌تأثیر شش‌هفت پنتاگون به کار می‌روند تا دسترسی از تش به محصولاتشان را فراهم کند. بلنفرم هوش مصنوعی اصلی پنتاگون GenAI Mil نام دارد که بیش از ۱.۳ میلیون پرسنل وزارت دفاع از آن استفاده می‌کنند. گوگل که هم‌اکنون در پنتاگون مورد استفاده است قرار دادی با وزارت دفاع امضا کرده که به آن اجازه استفاده از مدل‌های هوش مصنوعی برای فعالیت‌های طبقه‌بندی شده‌ای دهد.

هوش مصنوعی

نمی‌تواند اسکار ببرد

طبق گزارشی جدید با بازیگری و فیلم‌نامه‌نویسی با هوش مصنوعی واجد شرایط شرکت در اسکار نیست. به گزارش مهر به نقل از انجمن، قوانین جدید «آکادمی علوم و هنرهای تصاویر متحرک» از سال آینده مارس ۲۰۲۲ میلادی اجرا می‌شود. در قوانین به‌روزرسانی‌شده آکادمی ذکر شده هر چند فیلمسازان می‌توانند از ابزارهای هوش مصنوعی استفاده کنند اما بازیگران «مصنوعی» نمی‌توانند برنده هیچ جایزه‌ای شوند. همین امر درباره فیلمنامه‌های نوشته شده با هوش مصنوعی نیز صادق است و داستان‌ها باید توسط انسان تالیف شده باشند. همچنین آکادمی می‌تواند خواستار دریافت اطلاعات بیشتری برای تأیید آنکه فیلمنامه‌ها توسط انسان نوشته شده‌اند یا خیر، شود. یکی از نمونه‌های بازیگری که نیازی به توضیح اضافه ندارد، حضور اول کیلمر در فیلم جدید «به زرفای گور» (As Deep as the Grave) با هوش مصنوعی است. این بازیگر برای بازی در این فیلم انتخاب شد اما به دلیل نگرانی‌های پزشکی از آن کنار گرفت و در آوریل ۲۰۲۵ میلادی درگذشت. هر چند کیلمر هیچ‌گاه در محل فیلمبرداری حضور نیافت اما بخش زیادی از فیلم حضور دارد. نویسنده و کارگردان فیلم در این باره می‌گوید: خانواده «اول کیلمر» نامی‌امی‌گفتند که به نظرشان این فیلم چقدر اهمیت داشته و کیلمر واقعا می‌خواست بخشی از آن باشد. او نقش مهمی در داستان فیلم داشت و می‌خواست نامش در فیلم باشد. با تکیه بر این امر گفتم بسیار خیب‌بیباید این کار را انجام دهم. هر چند ممکن است افراد را در اجنبالی‌نمانند، اما این چیزی بود که کیلمر می‌خواست.

۶ تعامل

وقتی داده‌ها به نفع خریداران هم‌صدامی شوند

سناریوی فروریزش مقاومت ۸۰ هزار دلاری بیت‌کوین

بازار بیت کوین در آستانه یک نقطه تعیین‌کننده قرار گرفته است؛ جایی که همزمانی رشد تقاضای واقعی، بازگشت سرمایه به بازار مشتقات و کاهش عرضه در اختیار نهادهای بزرگ، سناریوی جهشی تازه را تقویت کرده است. حالا محدوده ۸۰ هزار دلار نه فقط یک مقاومت قیمتی، بلکه میدان آزمون قدرت خریداران و آغاز احتمالی موجی جدید در روند صعودی محسوب می‌شود.

روند حرکتی بیت‌کوین در روزهای اخیر بار دیگر توجه فعالان بازارهای مالی را به خود جلب کرده است؛ جایی که ترکیبی از داده‌های تکنیکال، رفتار بازار مشتقات و جریان سرمایه‌نهادی، تصویری نسبتاً شفاف از احتمال ادامه مسیر صعودی این دارایی دیجیتال آرایه می‌دهد. دوره اصلاح و تخلیه آهرم‌های پری‌سبک، اکنون در موقعیتی قرار گرفته که می‌تواند زمینه‌ساز یک حرکت پر قدرت به سمت محدوده ۸۰ هزار دلار باشد. در این گزارش، با نگاهی یکپارچه به داده‌های منتشرشده، ابعاد مختلف این روند مورد بررسی قرار گرفته است.

◀ احیای روند صعودی

و بازگشت تقاضا در بازار اسپات

پس از نوساناتی که در هفته‌های گذشته تجربه شد، بیت‌کوین موفق شد بار دیگر جایگاه خود را بالای یک سطح حمایتی کلیدی تثبیت کند. این سطح که همان میانگین متحرک نمایی ۱۰۰ روزه است، نقش مهمی در تعیین جهت روند میان‌مدت بازار ایفا می‌کند. واکنش مثبت قیمت به این سطح حمایتی، نشان‌دهنده آن است که خریداران همچنان کنترل نسبی بازار را در اختیار دارند و اجازه ریزش‌های عمیق‌تر را نمی‌دهند. افزایش قیمت تا محدوده ۷۸۸۰۰ دلار، که بارشد بیش از ۲ درصد همراه بود، تنها یک حرکت قیمتی ساده محسوب نمی‌شود، بلکه نشانه‌ای از بازگشت اعتماد به بازار است. این موضوع زمانی اهمیت بیشتری پیدا می‌کند که هم‌زمان با آن، شاخص‌های مربوط به تقاضا در بازار اسپات نیز تقویت شده‌اند. یکی از مهم‌ترین این شاخص‌ها، «تجمعی دلتهای حجم» یا CVD است که به خوبی نشان می‌دهد آیا خریداران بر فروشنده‌گان غلبه دارند یا خیر. افزایش این شاخص به سطح ۱۱۵۰۰ بیت‌کوین، که بالاترین مقدار در چند ماه اخیر محسوب می‌شود، حاکی از آن است که سرمایه‌گذاران در حال خرید در کف‌های قیمتی هستند. این رفتار معمولاً در مراحل ابتدایی یک روند صعودی پایدار مشاهده می‌شود؛ و از فاز انباشت می‌شود.

◀ سیگنال‌های مهم از بازار مشتقات

در کنار بازار اسپات، بررسی داده‌های بازار مشتقات نیز تصویر مهمی از وضعیت کلی بازار آرایه می‌دهد. افزایش قرار دادهای باز به میزان قابل توجه، یکی

از نشانه‌های ورود سرمایه جدید به بازار است. رشد بیش از ۶ درصدی این شاخص و رسیدن آن به سطح ۲۵۷ هزار بیت‌کوین، نشان می‌دهد که معامله‌گران در حال باز کردن موقعیت‌های جدید هستند و انتظار نوسانات قابل توجهی را دارند. این افزایش در شریاطی رخ داده که پیش از آن، بازار شاهد یک «تخلیه آهرمی» بوده است. در این فرآیند، موقعیت‌های پری‌سبک و بیش‌از‌حد آهرمی از بازار خارج می‌شوند و ساختار کلی بازار سالم‌تر می‌شود. چنین اتفاقی معمولاً زمینه را برای یک حرکت قوی‌تر فراهم می‌کند، زیرا فشار ناشی از لیکوئید شدن‌های ناگهانی کاهش می‌یابد. از سوی دیگر، بازگشت حجم معاملات در بازار فیوچرز به سطوح بالاتر، نشان‌دهنده افزایش فعالیت معامله‌گران و تقویت تمایل به خرید است. اما شاید مهم‌ترین نکته در این بخش، تمرکز نقدینگی در محدوده ۷۸ تا ۸۰ هزار دلار باشد. وجود حدود ۲.۱ میلیارد دلار در موقعیت فروش در این محدوده، یک سناریوی بالقوه بسیار مهم را مطرح می‌کند: شورت‌اسکوئیز. در چنین شرایطی، اگر قیمت به سمت بالا حرکت کند و به این محدوده برسد، معامله‌گرانی که موقعیت فروش تحلیل‌های منتشرشده توسط Ecoinomics، تمام‌رود سرمایه در این سطح، پیش‌تر نیز در مقاطع مهم بازار مشاهده شده است. به‌ویژه قبل از اوج قیمتی در سال ۲۰۲۵، شرایط مشابهی از نظر جریان سرمایه وجود داشته که در نهایت به رشد قابل توجه قیمت منجر شد.

◀ نقش پررنگ سرمایه‌گذاران نهادی و کاهش عرضه

در کنار عوامل تکنیکال و معاملاتی، داده‌های مربوط به جریان سرمایه‌نهادی نیز نقش مهمی در تحلیل وضعیت فعلی بازار دارند. یکی از شاخص‌های کلیدی در این زمینه، میزان موجودی میزهای معاملات خارج از بورس یا OTC است. کاهش قابل توجه موجودی این میزها، به این معناست که بیت‌کوین‌های موجود توسط خریداران جذب شده و از دسترس بازار خارج شده‌اند. کاهش بیش از ۲۰ هزار بیت‌کوین در موجودی این بخش، نشان‌دهنده افزایش تقاضا از سوی بازیگران بزرگ بازار است. این موضوع از یک جهت اهمیت دارد: کاهش عرضه در دسترس، زمانی که عرضه کاهش پیدا می‌کند و هم‌زمان تقاضا افزایش می‌یابد، فشار صعودی بر قیمت تقویت می‌شود. در همین راستا، صندوق‌های قابل معامله در بورس (ETF) نیز شاهد ورود سرمایه‌قابل توجهی بوده‌اند. ورود نزدیک به ۲ میلیارد دلار سرمایه در یک ماه، هم با روندی بیوسسته و مثبت، نشان‌دهنده افزایش علاقه سرمایه‌گذاران سنتی به بازار بیت‌کوین است. این جریان‌های ورودی پایدار، معمولاً نقش مهمی در شکل‌گیری روندهای بلندمدتی ایفا می‌کنند. بر اساس تحلیل‌های منتشرشده توسط Ecoinomics، فشار صعودی بر قیمت تقویت می‌شود. در همین راستا، صندوق‌های قابل معامله در بورس (ETF) نیز شاهد ورود سرمایه‌قابل توجهی بوده‌اند. ورود نزدیک به ۲ میلیارد دلار سرمایه در موقعیت فروش در این محدوده، یک سناریوی بالقوه بسیار مهم را مطرح می‌کند: شورت‌اسکوئیز. در چنین شرایطی، اگر قیمت به سمت بالا حرکت کند و به این محدوده برسد، معامله‌گرانی که موقعیت فروش تحلیل‌های منتشرشده توسط Ecoinomics، تمام‌رود سرمایه در این سطح، پیش‌تر نیز در مقاطع مهم بازار مشاهده شده است. به‌ویژه قبل از اوج قیمتی در سال ۲۰۲۵، شرایط مشابهی از نظر جریان سرمایه وجود داشته که در نهایت به رشد قابل توجه قیمت منجر شد.

متابه حوزه ربات‌های انسان‌نمانفوذ می‌کند

متاساتر ت ربات انسان نما ساز «Assured Robob Intelligence» یا ARI را به مبلغی نامشخص خریده است. به گزارش مهر به نقل از تک کرانچ، سنخگوی متادر بیانیهای ایمیلی در این باره نوشت: ARI شرکتی پیشرو در خط مقدم هوش رباتیک که برای اعطای قابلیت درک، پیش بینی و سناز گاری با رفتار انسان‌ها در محیط‌های

یکشنبه ۱۳ اردیبهشت ۱۴۰۵ | ۱۵ القعدہ ۱۴۴۷ | سال دوازدهم | شماره ۲۳۰۷ | Sun, May 3, 2026

دانش و فن

اخبار

◀ اطلاعات در گوشی شما امن است؟

به دنبال پیشرفت فناوری‌ها و مزایای بسیاری که برای کاربران به همراه داشته‌اند، مشکلاتی نیز وجود داشته و بسیاری افراد را ابابت آنچه‌در گوشی‌های خود ذخیره کرده‌بودند دچار معضلاتی کرده‌است. به گزارش ایسنا، این روزها گوشی‌های هوشمند به‌موضوعی مهم تبدیل شده و کاربران به این بخش اهمیت زیادی می‌دهند، زیرا تلفن‌های همراه محلی شدند برای ذخیره اطلاعات شخصی و مهم برای هر شخص. اگر می‌خواهید در این خصوص دچار مشکل نشوید باید مسائل متعددی را مد نظر قرار دهید و کارشناسان راهکارهایی را برای جلوگیری از بروز مشکل به کاربران پیشنهاد می‌دهند.

■ فایل‌های شخصی

احتمالاً شما هم آلبومی از تصاویر و فیلم‌های خانوادگی روی گوشی یا تبلت خود دارید. اما باید توجه داشت حتی این فایل‌ها نیز ممکن است در کنار پیام‌های شما برای دیگران ارسال شوند.

■ اطلاعات تماس افراد

اگر همواره در حال استفاده از شبکه‌های اجتماعی باشید و در کنار هر پیام، مکان خود را نیز ارسال کنید، غریبه‌های حاضر در شبکه نیز می‌توانند محل زندگی، کار و رفت و آمد شما را شناسایی کنند. دفترچه تلفن هم یکی از امکاناتی است که همه ما از آن استفاده می‌کنیم. نام، شماره تماس و آدرس خانواده و دوستانتان در تلفن همراه شما ذخیره شده و ممکن است با هر پیامی که ارسال می‌کنید بخشی از آنها نیز ارسال شود. وقتی تصویر یا توضیحی از خودرو یا لوازم منزل خود را در شبکه‌های اجتماعی منتشر می‌کنید، به همه حاضران شبکه‌های اجتماعی اعلام می‌کنید که این اموال در محل زندگی یا کار شما قرار دارند.

■ اطلاعات مکانی

امروزه اکثر تلفن‌های همراه، تبلت‌ها و دوربین‌های عکاسی مجهز به سیستم مکانیابی هستند و می‌توانند در کنار هر فایل و هر پیام، موقعیت فعلی شما را نیز ذخیره‌سازی کنند. دستگاه‌هایی نظیر تلفن همراه، اطلاعاتی را در خود ذخیره می‌کنند که می‌تواند بیانگر وضعیت دستگاه و تنظیمات سیستم شما باشد. مانند شماره سیم‌کارت و مدل تلفن همراه، این اطلاعات می‌توانند در کنار پیام‌ها، نقل شوند. برخی از پیام‌ها یا تصاویر آسانی در شبکه‌های اجتماعی حاکی از آن هستند که شما در لحظه کجا هستید. مسافرت؟ طبیعت‌گردی؟ برای برخی تنها این نکته مهم است که در خانه نیستید.

■ خودتان در درادعوت می‌کنید

هرکسی که در شبکه‌های اجتماعی پیام‌های شما را دنبال کند، می‌تواند با کنار هم گذاشتن این اطلاعات متوجه شود که شما در منزل یا محل کار چه اموالی دارید و در لحظه آیا شما آنجا هستید یا خیر. بنابراین سودجویان می‌توانند از روی اطلاعاتی که خودتان منتشر می‌کنید به آسانی نقشه‌کش سرعت‌راطراحی کنند.

■ همین حالا از خود محافظت کنید

حال اگر شما هم از گوشی‌های هوشمند استفاده می‌کنید این امکان وجود دارد که شما هم در معرض این مخاطرات قرار داشته باشید بنابراین چند نکته قابل توجه و همین حالا با ورود به منوی تنظیمات تلفن همراهتان، دسترسی نرم افزارها به اطلاعات مکانی خود را محدود کنید تا خطرات ناشی از افزایش مکانتان برای عموم را کاهش دهید. برای این منظور، در گوشی‌های اندرویدی به با مراجعه به بخش تنظیمات می‌توانید بخش مربوط به نمایش مکان را غیرفعال کنید و در گوشی‌هایی با سیستم عامل iOS نیز پس از مراجعه به قسمت Privacy بر روی گزینه سرویس مکان یا ب رفته و دسترسی آن را محدود کنید.

آگهی تجدید مناقصه عمومی – یک مرحله‌ای شماره مرجع ۵۷-۱۴۰۴

شناسه آگهی: ۲۱۶۵۹۸۷



وزارت راه و شهرسازی
شرکت توسعه و عمران فارس

شرکت برق منطقه‌ای فارس در نظر دارد ترانسفورماتورهای قدرت پست ۲۳۰/۶۶/۴۰ کیلوولت گلستان به همراه ترانسفورماتورهای کمیکت مربوطه را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به شماره ثبت سامانه ستاد «۲۰۰۵۰۱۰۴۶۰۰۰۱۰» خریداری نماید. کلیه مراحل فرایند مناقصه از دریافت اسناد مناقصه، ارائه پیشنهاد مناقصه‌گرایان و گشایش پاکتها از طریق طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد. لذا مناقصه‌گرایان در زمینه موضوع مناقصه می‌توانند جهت اخذ اسناد به تر تیب اطلاعات زمانی ذکر شده در ذیل به سامانه ستاد مراجعه و اسناد مربوطه را دریافت و پس از تکمیل، همرا با اسناد و مدارک خواسته شده در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت بارگذاری نمایند. لازم است مناقصه‌گرایان در صورت عدم عضویت قبلی در سامانه، مراحل ثبت نام در سامانه و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند.
به پیشنهادهای واصله خارج از سامانه تدارکات الکترونیکی دولت و همچنین به پیشنهادهای فاقد امضا، مشروط، مخدوش و پیشنهادهایی که بعد از انقضای مدت مقرر واصل شود، ت تیب اثر داده نخواهد شد. سایر اطلاعات مورد نیاز به شرح ذیل اعلام می‌گردد.

- تاریخ اولین انتشار اسناد مناقصه در سامانه: از ساعت ۱۰ صبح روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۵/۲/۱۳
- آخرین مهلت در یافت اسناد مناقصه در سامانه: تا ساعت ۹ صبح روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۵/۲/۱۶
- آخرین مهلت بار گذاری اسناد مناقصه در سامانه: تا ساعت ۹ صبح روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۵/۲/۲۰
- تاریخ گشایش پاکات ارز یابی در سامانه: ساعت ۹:۱۵ صبح روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۵/۲/۲۰
- آخرین مهلت تحویل اصل پاکات پیشنهاد(الف، ب و ج): ساعت ۱۲ روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۲/۲۲
- تاریخ گشایش پاکات پیشنهادها: پس از کسب امتیاز لازم در ارزیابی کیفی از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت اطلاع رسانی می‌گردد.
- نوع کمیت و کیفیت کالای مورد نظر: وفق اسناد مناقصه خواهد بود.
- نحوه برگزاری مناقصه: عمومی یک مرحله‌ای (همراه با ارزیابی کیفی به صورت یکپارچه)
- مدت تحویل کالا: ۲۴ ماه هجری شمسی
- نوع و مبلغ تضمین شرکت در فراینداراجع کار: تضمین قابل قبول کار فرما (شامل یک یا ترکیبی از تضامین بندهای الف، ب، پ، ج، ح، خ، ماده ۴ آئین‌نامه تضمین معاملات دولتی به شماره ۵۰۶۵۹ت/۱۳۳۴۰۲/۱۳۳۴۰۲/۵۰۶۵۹ مورخ ۹۴/۹/۲۲ و اصلاحیه شماره ۵۲۱۱ت/۵۷۹۵۲ مورخ ۱۴۰۱/۱/۲۲ مصوب هیات وز بران به مبلغ دوست و یک میلیارد و پانصد و بیست و هفت میلیون و دوست و بیست و پنج هزار و سیصد و پنجاه و سه (۲۰۱۵۲۷۰۲۵۰۳۵۹) ریالی می‌باشد و به پیشنهادهای فاقد سپرده، سپرده‌های مخدوش، سپرده‌های کمتر از میزان مقرر، چک شخصی و نظایر آن، ت تیب اثر داده نخواهد شد.
- مدت اعتبار پیشنهادها: پیشنهادها باید از هر حیث برای مدت ۹۰ روز بعد از تاریخ تعیین شده برای تسلیم پیشنهادها معتبر باشند و این مدت برای ۹۰ روز دیگر قابل تمدید می‌باشد.
- نشانی این شرکت جهت ارسال پاکتهای «الف» و «ب» و «ج»: شیراز – خیابان زند – نیش خیابان فلسطین – شرکت برق منطقه‌ای فارس – دبیر‌خانه مرکزی (تذکر مهم: ارسال یک نسخه از پاکت‌های «الف» اصل ضمانتنامه) و «ب» و «ج» (به صورت CD) و «ج» اصل برگ پیشنهاد قیمت به صورت فیزیکی و جدول مقادیر و قیمت‌ها به صورت CD) در صورت فیزیکی و لاک و مهر شده الزامی است).
- محل برگزاری مناقصه: شیراز: خیابان زند، نیش خیابان فلسطین، شرکت برق منطقه‌ای فارس، امور تدارکات و قرار داتها
- نام و نشانی مشاور: شرکت مهندسی قدس نیرو به آدرس تهران ،خیابان استاد مطهری، شماره ۸۲
- سایر اطلاعات و جزئیات مربوطه در اسناد مناقصه مندرج است. ضمناً چنانچه در مورد مفهوم قسمتی از اسناد مناقصه ابهام یا سئوالی وجود داشته باشد می‌توانند به صورت کتبی یا شماره فکس ۲۲۳۵۹۰۴۷-۰۷۱ دبیر‌خانه مرکزی شرکت برق منطقه‌ای فارس (امور تدارکات و قرار داتها) مکاتبه نمایند.
- به پیشنهادهای فاقد امضا، مشروط، مخدوش و پیشنهاداتی که بعد از انقضای مدت مقرر واصل شود، مطلقاً ت تیب اثر داده نخواهد شد.

اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه: تلفن مرکز راهبری و پشتیبانی ۱۴۵۶ می‌باشد.

شرکت برق منطقه‌ای فارس

تلفن: ۲۴۵۹۴۲۱۷-۲۴۵۹۴۲۲۰ فکس: ۲۴۵۹۴۲۸۷